


(B) N oy T mapapétpou ¢ =1, va exteiéocte pie smovadnyn me pebddon tou
£pAOTHUATOS (1) Yo TO TPOPATILG EpyIKhV TIHEY:

l
Y =3 3(0)=1
Y1 TOV VROLOYIONG LIS APOCEYYICTIKNE TG oto (.2,
Gfpa 4 (2 fubpoi):

() ‘Egtw r{x). f(x). cuveysic kol QPayUEVES CUVEPTIGES oT0 MoTnpa [a.h] Ko
rix)z 0 yie kabe ¢ < x < b, TNooto Tpdfanpo cvvopaxkey TGy

= "(x)+r(x)ulx) = f(x), a<x<bh
ula)= A, w(b)= B.

vie opratel 1 peBodog TV MEREPUOUEVEN NUQOPHV  YPNOIHOTOIOVIUS KEVPIKES
Sragopés Sevrepng Tatne pe opotdpopen dwpémon, T owvexsia va GeiSETE 011 10
YUK CUGTHRE TOV TPOKHATEL £xEL ADon.

(B) Na opicete ™y acbevi Loon (Rbor peBodov Galerking yua o axdiovbo
POl pe CUVOMAKOY THY:

-%{(e” +x}j—i}+u{x.}={2x-—e" P4 {xt +e )3 +e™)
w0 =1 ul)=e"' +1

Etvan n aofevie hoon tov mpofiinuatog povadixn: Na dikaioloyNeete Ty andayvinom
G,

Awaprewr eZeraonc: 2&1/2 Gpeg.

Kaln smruyie.
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